

Találkozás

AZ MSZMP HEVES MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS NAPILAPJA

X. évfolyam, 156. szám ÁRA: 60 FILLER 1959. július 5., vasárnap

Az összefogás ünnepe!

A nemzetközi szövetkezeti mozgalom, a világ valamennyi országának szövetkezői — közöttük a magyar szövetkezők is — esztendőről esztendőre, július első vasárnapján ünneplik meg a nemzetközi szövetkezeti napot, a szövetkezés, az összefogás napját. A szövetkezeti mozgalomnak testvéri együttműködése, a népek közötti barátság, a béke megszilárdítása mellett tesznek hitet ezen a napon az öt világrész szövetkezői.

Magyarországon és világszerte, immár 37-szer ünneplik a nemzetközi szövetkezeti napot. Megemlékeznek e napról a mezőgazdasági termelősövetkezetek, a termelősövetkezeti csoportok, a földművelészet szövetkezői, az értékesítő, a takaréki-, a tej-, a hegyközségi-, a méhészsövetkezetek, a kisipari szövetkezetek tagjai.

Örömmel és büszkeséggel vehetjük számba ezen a napon a szövetkezetek alkotó munkájának eredményeit. Megyénk földművelészet szövetkezői ma már 85 000 tagot számlálnak, s tagságuk napról napra növekszik. Nem kétséges, hogy a szövetkezeti mozgalom kitéphetetlen gyökeret eresztett Heves megyében is. A hiányosságok a szövetkezeti mozgalomban is — mint népgazdaságunk egyéb területén — egyre inkább a kapun kívülre szorulnak. A meglévő kilgázítására pedig minden erőfeszítést megteszünk. Amellett, hogy a megye földművelészet szövetkezői a kiskereskedelmi forgalomból évente 650 millió forintot forgalmazzanak, a lakosság mind nagyobb megelégedésére, egyre jelentősebb szerepet vállaltak a paraszti termelőmunka segítésében, a termelést szervező munkában és a megtermelt áruk értékesítésében.

A földművelészet szövetkezők testvérüként segítettek és segítik jelenleg is a mezőgazdasági termelősövetkezeteket. Kettős ünnep ez a mai. Ünnepljük a nemzetközi együttműködést, a szolidaritást, de ünnepljük egyúttal azt az eredményt is, amelyet a mezőgazdasági szocialista átszervezésben a meglévő termelősövetkezetek tagjaira való támaszkodással értünk el ebben az évben. A szövetkezők száma nem kevesebb, mintegy 27 200 fővel emelkedett. Az eredmények láttán megyénk dolgozó parasztsága egyre nagyobb számban választja a közös gazdálkodás útját.

Az a jelszó, hogy „a szövetkezésben az erő”, napról napra mindenki előtt világossá válik. A dolgozó paraszti összefogásán túl, a nemzetközi összefogás erejét bizonyítja az a segítség, amelyet a népi demokratikus országok, élükön a Szovjetunióval, nyújtanak mezőgazdaságunk részére.

A termelősövetkezeti tagságnak, valamint a lakosságnak, szinte nélkülözhetetlen segítséget adnak a kisipari szövetkezetek közszükségleti cikkek gyártásával és szolgáltatásaikkal. Tizenegy éves fennállásuk óta ma már fontos tényezői népgazdaságunknak. A közös munkájuk eredményességét bizonyítja az a tény is, hogy megyénk területén csupán az első negyedévben 125 kisiparos lett tagja a kisipari szövetkezeteknek. A jövőben azonban jóval több szolgáltatást, javító-karbantartó munkát kell végzéniük a lakosság megnövekedett igényeinek a kielégítésére.

Mindhárom szövetkezeti szervezet messzemenő megbecsülésben és anyagi támogatásban részesül pártunk és kormányunk részéről. Ezt a megbecsülést a munka állandó növelésével, a termelékenység emelésével továbbra is fokozni kell, mert az egybeesik élet színvonalunk emelkedésével is.

Amikor számvetést csinálunk ezen az ünnepen, nem feledkezhetünk meg a holnapról sem. A jövő új feladatait megvalósítását, a szövetkezés magasabb szintjének újabb győzelmeit várja szövetkezőinktől. A szövetkezeti eszme, az összefogás elterjedése nem lehet a kívülálló számára sem közömbös, azok sikere egész népgazdaságunk fejlődését, népiünk jólétét szolgálja. A termelősövetkezetek fejlettebb módszerekkel történő gazdálkodása nyomán nő a dolgozó paraszti jövedelme, javul a városi lakosság ellátása. A többtermelés, a jobb felvásárló tevékenység következtében olcsóbb, jobb minőségű élelem kerül a munkások, dolgozók és értelmiségiek asztalára.

Most, amikor termelősövetkezeteink, dolgozó parasztságunk egész éves munkájának — az aratás és betakarításnak — küszöbén állunk, nagyon nagy feladat vár reánk, hogy szervesen és nélkül, gyorsan elvégezzük ezen munkálatokat. A földművelészet szövetkezőknek biztosítani kell, a bőséges áruellátás mellett, a gabona értékesítési szerződés megkötését, valamint a felvásárlás zökkenőmentes lebonyolítását.

Ezen gondolatok jegyében ünnepljük ezt a napot a béke, a népek közötti barátság és a nemzetközi szövetkezeti mozgalom összefogása érdekében.

BARTOLÁK MIHÁLY,
a MESZÖV igazgatóságának elnöke.

Több mint harminc ország jelentkezett már a moszkvai nemzetközi filmfesztiválra

MOSZKVA (MTI) Az augusztus elején Moszkvában megrendezésre kerülő nemzetközi filmfesztivál előkészítő bizottságához egymás után érkeznek a jelentkezések. Eddig már több mint harminc ország jelentette be részvételét. A többi között bemutatja legjobb filmjeit az osztrák, a holland, a japán, a kanadai, az olasz, a francia és az angol filmgyártás.



Dr. Földi Pál:
**MÉG EGYSZER
A LUKÁCS-KÉRDÉS RÖL**

Gyurkó Géza:
**PANASZKODNAK
AZ EMBEREK...**

**A KÜLFÖLDI
SZÖVETKEZETEK
ÉLETÉBŐL**

Pintér-Szabó:
**TITKOS UTAKON
(Regény)**

Sárközi Gyula:
**KALAND A VÉNUSZON
Fantasztikus elbeszélés**

KÖLTŐK ÉS VERSEK

**EGÉSZ HETI RÁDIÓMŰSOR
GYORSLISTA A LOTTO
TÁRGYNYEREMÉNY-
SOROLÁSÁRÓL**

Az Elnöki Tanács ülése

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa törvényerejű rendeletet alkotott a honvédelmi hozzájárulásról. A rendelet megjelöli az érintett kórosztályokat, meghatározza a hozzájárulás-fizetési kötelezettség időtartamát és mértékét.

A haza védelmének, mint az alkotmányban meghatározott állampolgári kötelezettségnek a hadkötelesek általában sorkatonai szolgálat teljesítésével tesznek eleget. Indokolt, hogy azok, akik valamilyen okból ilyen katonai szolgálatot nem teljesítenek, pénzbeli hozzájárulással vegyenek részt az ország védelmi készenlétének erősítésében, valamint a sorkatonai szolgálatra behívottak hozzájárulásainak — segélyezésére folytatott az államra háruló ter-

hek viseelésében.

Az Elnöki Tanács megerősítette a Magyar Népköztársaság kormányának és a Dán Királyság kormányának, valamint a Magyar Népköztársaság kormányának és a Norvég Királyság kormányának között a polgári légitörvények tárgyában 1958. június 17-én illetve 1959. április 30-án Budapesten aláírt egyezményt.

Ezután az Elnöki Tanács megerősítette a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Köztársaság között 1959. január 30-án Budapesten, továbbá a Magyar Népköztársaság és a Lengyel Népköztársaság között 1959. február 14-én Varsóban aláírt munkaügyi és szociálpolitikai és társadalombiztosítási egyezményt, amajd folyó ügyeket tárgyalta.

Hétfőn adják át a pipishegyi kőbányának a közüzőgépet

Hétfőn már működött Gyöngyösön a pipishegyi kőbányában a városfejlesztési alapról vásárolt közüzőgépet. Az új közüző nagy segítséget nyújt

majd az utak javítási munkálatainak elvégzésében. Ezentúl az utak karbantartási munkálatait a tanács üfenntartó részlege irányításával végzik.

Tapasztalatcserén a Mátravidéki Szénbányászati Tröszt képviselői

A kongresszusi munkaversenyben már eddig is szép eredményeket értek el a Mátravidéki Szénbányászati Tröszt akadémizmusának bányászai.

Hogy ezeket az eredményeket szemléltetően bemutassák a bányászoknak, megjavításuk a kongresszusi verseny nyilvántartását, tapasztalatcserét határoztak el a tröszt vezetői.

A nógrádi szénmedencébe, Salgótarjánba látogat el a tröszt versenyfelelőse, a trösztbizottság elnöke és mint legnagyobb létszámmal dolgozó üzem, a Petőfi altárhozó üzemének.

Tarjánban megismerkedtek a nógrádiak versenynyilvántartásával és a látottak alapján idehaza kidolgozták a tröszt versenynyilvántartási tervét, amelyet a tröszt elnöksége elfogadott, és bevezetésre javasolt a többi akadémizmusok-

Termelősövetkezet a hegyek között



Nehéz az eke dombnak felfelé, de mire elbújik a nap a hegyek mögött, a bátori Hegyt Csillag 30 holdas kukoricatáblájának, jó részét bekapálják már. Molnár Béláné szereti a lovakat és ezért vállalkozott arra, hogy vezeti a két déres közül az egyiket.

(Riport az 5. oldalon.)

Kitüntették a megye szövetkezeteinek legjobb dolgozóit

A megyei tanács mezőgazdasági osztálya, a Földművelészet szövetkezők Heves megyei Központja, valamint a Kisipari Szövetkezők Heves megyei Szövetsége, szombaton délután, a szövetkezeti nap alkalmából fogadást adott a megyében működő szövetkezők legjobb dolgozóit részére. Ez alkalommal a megyei tanács végrehajtó bizottsága több termelősövetkezetet jutalmazott meg. Az ötszáz holdon aluli kategóriában a felnemeti Petőfi, a Jüzesabonyi Szabad Nép elismerő oklevelet és a vele járó pénzjutalmat, az 500 és 1000 hold közti kate-

góriában a visznaki Béke és a hatvani Petőfi, az ezer holdon felüli tsz-ek közül a tiszánánai Petőfi Tsz kapott elismerő oklevelet és a vele járó pénzjutalmat. A Kisipari Szövetkezők Heves megyei Szövetsége ebből az alkalomból ugyan csak több szövetkezeti dolgozót jutalmazott meg. A Heves megyei Földművelészet szövetkezők Központja 6 kiváló földművelészet szövetkezeti tagnak adományozott kitüntetést, akik példamutató munkával vetettek részt a termelősövetkezők fejlesztésében és megerősítésében.

Leválták a hevesi járás árpatermésének 56,5 százalékát

Mervénk legdélibb fekvésű járásában, a hevesi járásban, már az elmúlt héten megkezdhetők az őszi árpa aratásai, s a jó előkészítés következtében már az egész árpatermő területnek több mint a felét, vagyis 56,5 százalékát learatták. Az egyéni és önkormányzati csak 30,5 százalékán vágják le az árpát.

Legjobb eredményt eddig a

MEDGYESSI FERENC rajzából és szobraiból előreláthatólag egy hónapig tartó kiállítás rendeztek Gyöngyösön. A kiállítás megnyitójának ünnepségén részt vett a művész özvegye is.

Közösen dolgoznak, közösen aratnak a tavasszal alakult tarnaszentmiklósi Kossuth Tsz tagjai

Tarnaszentmiklóson az év tavaszán az egyéni gazdálkodók zöme úgy határozott, hogy közösen gazdálkodik a következő gazdasági évben. Egy részük Kossuth néven új termelősövetkezetet alakított. A közös gazdálkodást csak ősszel kezdik meg, de addig is végeznek közös munkát. Közösen művelnek meg 70 hold rizsterületet, 4 hold kukoricát és 25 hold silónak való kukoricát.

A 130 család már most szorgalmas munkával igyekszik biztosítani az ősszel közösbé kerülő állatok takarmány szükségletének egy részét. Közösen kaszáltak, gyűjtötték és szállították rudasokba a szénát. Érésnek indult 5 holdas árpaterületük aratását is közösen végzik, s ezután megkezdik a 11 hold zab betakarítását is.
FAJT ISTVÁN
vb. titkár

PELÉGZET

Egy alföldi ember mesélte, hogy látta a Mátravidéki Erőművet, s azóta bármennyire furcsán hangzik is, ha ezt az szót hallja: szocializmus — mindig az erömű jut az eszébe.

Beszélt a méreteiről, monumentalitásáról, az újkort jelentő hatásáról, arról, hogy nézte és azt mondta: ez a szocializmus. Valóban, a Mátravidéki Erőmű már a mi alkotásunk. Egy kö sincs benne a múltból. Pont tíz esztendő az üzem, jubileumot ünnepelnek a dolgozók. Köszöntök, s egy kicsit a büszkeség napja is ez, sőt, jóleső lélekzetvétel a további még jobb, még eredményesebb munkához.

Most, mi is csatlakozunk a köszöntők sorához, mi is büszkék vagyunk, és a tízéves üzem minden vezetőjének és dolgozójának erőt és egészséget kívánunk a további jó munkához.